"Радар-ММС" знакомит лицеистов с производством новейших РЛС и беспилотных вертолётов



Лицеисты познакомились с процессом производства РЛС и <u>беспилотных вертолётов</u> в "НПО Радар-ммс"

Уже не первый год Естественно-научный лицей сотрудничает с ведущим предприятием в области радиоэлектроники - АО «НПО «Радар-ммс». Лицеисты участвуют в научно-практической конференции, проходящей под эгидой этого предприятия, участвуют в конкурсе и поступают в ВУЗы по целевым направлениям.

27 марта для учеников выпускного класса была проведена незабываемая профориентационная экскурсия. Её организатор, Екатерина Валерьевна Кадывкина, провела лицеистов практически по всем цехам, начиная от механической обработки, 3D-печати и заканчивая производством микроэлектроники, сборки и испытаний радиолокационных станций и беспилотных вертолетов. Эта экскурсия, длившаяся около 4 часов, произвела огромное впечатление на всех. Лицеисты увидели уникальные технологические процессы, почувствовали напряженный ритм работы и,

одновременно, теплую, домашнюю атмосферу флагмана отечественной радиоэлектроники. Уверен, что эта экскурсия помогла многим из них определиться в выборе будущей профессии.